02

表编·徐木 创音·全 霞 质检·尚書云

## 整合各方力量 确保实现目标

## 市委强力帮扶支持固始县脱贫攻坚

信阳消息(记者 时秀敏)"从三月上旬开始,三个月来,我们已经对固始县承担脱贫攻坚任务的 32 个乡镇、街道办事处进行了两轮督查巡查,通过明察暗访,查找问题和不足,扫清影响脱贫攻坚工作的障碍。大家心气齐、干劲大,形势很好。"6月7日,正在固始紧张工作的市脱贫攻坚督查巡查第三组组长余国芳告诉记者。

这是市委加强结对帮扶支持固 始县脱贫攻坚工作的一个缩影。

固始县是河南省第一人口大县,贫困人口基数大、总量多,现有未脱贫人口 24781 户 56910 人,占全市未脱贫人口的 21.4%。今年要实现 4.5 万贫困人口脱贫,52 个贫困村全部退出,脱贫人口数约占全市的四分之一,任务十分艰巨。为进一步整合各方力量,确保固始县今年脱贫退出,共同推动我市脱贫攻

坚工作全面发展,市委多措并举,多 方联动,全面加强对固始县脱贫攻 坚工作的结对帮扶支持。

为加强帮扶力量,市委组织部成立了由一名正处级干部带队的脱贫攻坚综合督导组,常驻固始县工作,以暗访为主,重点发现问题,督促整改,并从市直单位选派 32 个乡镇任为期一年的专职扶贫副书记。由市工商联牵头,从固始县、信阳市和信阳籍在外企业中选定 146 家企业,一对一帮扶固始县 146 个贫困村,动员社会各界力量关心支持固始县脱贫攻坚工作,推动贫困人口持续稳定增收,提高以改善生产生活条件为目标的群众满意度。

与此同时,市委第四轮巡察工作全面启动。从6月1日开始,市委5个巡察组围绕脱贫攻坚政治任务,采取"一托N"的方式,坚持问题导

向,突出政治巡察,对固始县承担脱 贫攻坚任务的32个乡镇、街道办事 处开展为期一个月的专项巡察。

据悉,为加强对固始县脱贫攻坚工作的领导,市委明确市委副书记、市长尚朝阳联系固始县。5月14日,尚朝阳出席固始县脱贫攻坚推进誓师会并讲话。他对固始县当前脱贫攻坚工作所面临的形势以及存在的短板和弱项进行了深入分析。他指出,只要找准病根,做实做细工作,切实转变工作作风,相信"俏巴"的固始人一定会变压力为动力,知耻后勇,打好打赢脱贫攻坚翻身仗,实现高质量脱贫摘帽。

另据了解,按照固始县脱贫攻 坚路径计划,尚朝阳每月都将听取 专题汇报,分析研判情况,及时解决 问题。市委常委会也将定期听取固 始县脱贫攻坚推进情况汇报,及时 研究解决重大疑难问题。 ☑ 习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下 ——新时代新作为新篇章

## 喜获殊荣

信阳农林学院茶学院荣获 大学生茶文化创新大赛一等奖

信阳消息(刘 佳)6月1日-3日,2018年中国(安徽)大学生茶文化创新大赛在安徽农业大学举行,信阳农林学院茶学院精心组织、派队参赛,赢得佳绩。

大赛规定,以学校为单位,每所高校 推荐最多两名个人和一支团队参加决赛。 信阳农林学院茶学院师生一行9人参加 了大赛。

两名个人赛选手茶学专业 2015 级张婷和茶学(茶文化与营销)专业 2016 级顾林茂都顺利进入决赛,最终顾林茂荣获茶文化创新大赛个人一等奖和茶文化最佳创新作品奖,张婷荣获茶文化创新大赛个人三等奖和个人茶文化知识达人奖,团体赛选手茶艺与茶叶营销专业 2016 级常鹏瑞、党心宇、祁可心和茶学(茶文化与营销)专业 2016 级刘娇娇等 4 人组成的团队,荣获团体赛三等奖和团体茶文化知识达人奖。刘佳老师和丁岚老师荣获茶文化创新大赛优秀指导教师奖。



阳市人民检察院 党组书记、检察长 郭国谦带领市首 政法系统负责同 志,到市委宣传 部、市总工会、信 阳日报社等单位 开展"听民声,转 作风,提两率"大 走访活动,面对面 征求相关部门和 社会各界对全市 政法工作的意见 建议。图为信阳日 报社征求意见座 谈会现场。

6月6日,信

本报记者 孙浩然 摄

市安委办召开全市安全生产紧急视频调度会议要求

## 迅速采取严厉措施 切实做好安全防控

5月23日、6月3日、6月4日,信阳市接连发生3起建筑施工领域亡人事故,给人民群众生命财产造成巨大损失,给全市安全生产工作造成极大被动,市委市政府主要领导同志高度重视,作出重要批示,要求查明事故原因、严肃责任追究,防止出现新的事故。6月5日上午,市安委办召开全市安全生产紧急视频调度会议,通报了近期发生的3起生产安全事故情况,分析了当前安全生产严峻形势,要求全市深刻吸取事故教训,举一反三,迅速采取果断严厉措施,切实做好安全防控,坚决遏制事故多发势头。

会议指出,接连发生的三起建筑施工领域的事故充分暴露出当前信阳市一些县区、部门和单位安全生产工作仍然存在着突出问题,教训深刻,再次为我们敲响警钟,安全生产工作没有淡季,安全监管一刻也不能放松,尤其是

当前夏季高温及汛期已经来临,高温、雷电、暴雨等极端天气逐步增多,加之企业生产进入旺季,安全生产事故进入了易发多发、高发时期,更要把安全生产工作作为一项重要的政治任务,强化各项安全防范措施,严格落实安全生产责任。

市安委会副主任、市安全监管局局 长杨德付就深人贯彻市委市政府主要 领导批示精神,深刻汲取事故教训,举 一反三,齐抓共管,切实做好当前安全 生产工作进行了强调。他要求,一要深 刻汲取事故教训,时刻保持思想警醒。 要清醒认识当前安全生产形势的严峻 性,时刻绷紧安全生产这根弦,认真贯 彻落实《地方党政领导干部安全生产责 任制规定》,迅速紧张起来,行动起来, 以极大的责任感、使命感来做好安全生 产工作。二要坚持问题导向,强化重点 领域专项整治。要结合正在开展的建筑 施工安全专项治理行动,坚持问题导 向,加强建筑施工领域隐患排查治理和 "打非治违"工作力度,督促建筑施工领 域要逐个项目制定隐患排查措施,逐个 企业落实安全生产责任, 抓住事故易 发、多发的薄弱环节,切实抓出成效。道 路交通领域、矿山领域、危险化学品领 域、消防领域等也要举一反三,对近期 安全生产工作进行在再安排、再部署、 再强调,有效防范遏制各类生产安全事 故发生。三要保持警钟长鸣,狠抓安全 生产责任落实。要依法组织好事故调查 处理工作,尽快查明事故原因,认定事 故性质,严肃追究事故有关责任单位和 人员的责任。督促有关部门和企业深刻 吸取事故教训, 认真落实整改措施,避 免同类事故再次发生。同时,要认真执 行事故查处分级挂牌督办制度,确保按 期结案,及时向社会公布调查处理结 果,并跟踪督促事故责任和整改措施的 落实。四要强化工作措施,提升安全生产月活动成效。要切实以安全生产月为载体,解决好氛围不浓、意识不强、措施不力、能力不济等问题,抓好事故警示教育,规范建设工程领域的安全风险管控及生产经营单位违章作业、违规指挥的曝光力度,硬起手腕执法,强力推进"安全生产集中执法攻坚月"行动,推进安全生产月活动见行见效。

市政府办公室副主任甘蔗同志主 持调度会,平桥区、新县做了表态发言, 市住房城乡建设局就全市建筑施工领 域专项治理行动工作进行了再部署。

(高雅蕾)



信阳市安全生产监督管理局协办